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Richard Bona, Power of Three (Chick Corea, Lenny White, Stanley Clarke) şi Jan Garbarek
Group sunt primele trei concerte confirmate la festivalul bucureştean Bucharest Masters of
Jazz. Evenimentul, aflat la cea de-a doua ediţie, este organizat de Media Services Events la
Sala Palatului în perioada 23-25 octombrie 2009.

 După ce a cântat la Sibiu şi la Gărâna, saxofonistul Jan Garbarek ajunge pe 25 noiembrie şi în
Capitală. Promotor al jazzului ambiental, artistul norvegian are la activ peste 60 de albume, în
care influenţele scandinave se combină cu cele orientale, dar şi cu motive medievale. “Soundul
inconfundabil al lui Jan Garbarek are ceva special, ce reuşeşte să transporte publicul într-o
zonă ireală, combinând ritmurile tribale de tobe cu sunete rock, muzică electronică şi beat-uri
africane”, se arată în comunicatul de presă al organizatorilor.

 Pianistul Chick Corea, percuţionistul Lenny White şi basistul Stanley Clarke ajung pe 24
octombrie la Bucureşti sub formula Power of Three.

    

Supertrupa de jazz este cunoscută pentru virtuozitatea membrilor, precum şi pentru atitudinea
funk-jazz. În prima zi a festivalului, în 23 octombrie, pe scena bucureşteană va urca artistul
Richard Bona, considerat unul dintre cei mai bun basişti de pe planetă. Camerunezul, apreciat
pentru versurile şi vocea deosebite, a colaborat, printre alţii, cu Bobby McFerrin, Chaka Khan,
Mike Stern, Didier Lockwood, dar şi cu Pat Metheny Group.

 Toamna trecută, festivalul Bucharest Masters of Jazz a fost un veritabil regal, pe scenă urcând
Al Jarreau, Dianne Reeves, Erik Truffaz, Count Basie Orchestra, Monty Alexander Trio, Chick
Corea, John McLaughlin şi Nigel Kennedy. Ca urmare a succesului înregistrat la prima ediţie,
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Media Services Events a câştigat Premiul Asociaţiei Criticilor de Jazz la categoria evenimente. 

  Sursa: Cotidianul.ro
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http://cotidianul.ro/jan_garbarek_chick_corea_si_richard_bona_canta_la_bucuresti-82217.html

